

ERRATA:

- P. 6, l. 3, *from the Bottom, read Cortic. Winteran.*
Pulv. ʒiij. *instead of ʒiij.*
- P. 13, l. 7, *read Extract. Rud. ʒifs. instead of ʒfs.*
- P. 104, l. 10, *read Cortic. Peruvian. Pulv. ʒj. in-*
stead of ʒj.